

Новость · 20 апреля 2022, 14:18

В Москве задержали подозреваемых в краже лекарств для онкобольных

Московские полицейские вместе с сотрудниками ФСБ и Росздравнадзора задержали подозреваемых в краже медикаментов для лечения онкобольных. Об этом [сообщает](#) «МВД медиа» со ссылкой на представительницу ведомства Ирину Волк.

По предварительным данным, с мая 2021 года по апрель 2022 года они «фальсифицировали отчетную документацию и тайно похищали лекарственные препараты, состоящие на особом номерном учете». Стоимость одной дозы некоторых из них превышает 340 тысяч рублей, сказала Волк. Украденные лекарства, по ее словам, продавали через аптеки.

Во время 25 обысков у подозреваемых изъяли более 2 тысяч единиц лекарств, 17,5 миллиона рублей и другие вещественные доказательства. Возбуждено уголовное дело о краже (по части 3 статьи 158 УК).

Шестерым фигурантам избрали меру пресечения: четверых отправили в СИЗО, одного — под домашний арест, еще одного отпустили под подписку о невыезде.